2005-2006 Housing Survey Results

[Section One: Residence Facilities |

Frequencies Percentage
Question Yes No Yes No Total
I consider my building to be a safe and secure environment. 350 79 82% 18% 429
| have adequate amenities (study space, quiet time,
ethernet access) in my room to study comfortably. 291 138 68% 32% 429
| am satisfied with the timeliness of repairs that are done in
my room. 239 190 56% 44% 429
[Section Two: Residence Life Hall Staff |
Frequencies Percentage
Question Yes No Yes No Total
My resident advisor communicates with me regularly
regarding polices and procedures required of me. 295 134 69% 31% 429
My resident advisor presents programs that | find
educational. 214 215 50% 50% 429
My resident advisor presents programs that | find
interesting. 216 213 50% 50% 429
| feel the residence hall staff is available. 300 129 70% 30% 429
| feel | was given adequate opportunities for social
interaction with other residents. 316 113 74% 26% 429
[Section Three: Residence Halls Association (RHA) |
Frequencies Percentage
Question Yes No Yes No Total
| am satisfied with the operation of the Residence Halls
Association. 346 83 81% 19% 429
| feel that the Residence Halls Association portrays an
accurate "voice" of the residents to the administration. 290 139 68% 32% 429
[Section Four: Current Policies and Future Amenities |
Frequencies Percentage
Question Yes No Yes No Total
| am satisfied with the current visitation hours for the
residence halls. 276 153 64% 36% 429
| would be willing to pay more for a private room with a
shared bathroom. 202 227 47% 53% 429
| would be willing to pay more for a private room with a
private bathroom. (average amount: $270) 164 265 38% 62% 429
[Section Five: Respondants Data |
Female Male
Female / Male 314 115 73% 27% 429
18-19 yrs | 20-21 yrs | 22-23 yrs |24 or Over
Age 248 133 39 9 429
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